

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 01.02.2017 o 17,30 hod.

1. Otvorenie

Obecné zastupiteľstvo otvoril starosta obce privítal zhromaždených. Na zasadnutí sa zúčastnili 4 poslanci, kontrolórka obce p. Bakalárová, pracovníčka OcÚ p. Semančíková, hostia p. Daňo, p. Priščák, p. Chmeliar, a neskôr sa dostavil aj p. Hudák. Starosta obce ospravedlnil p. Ďuranu pre jeho práce neschopnosť sa nemohol zúčastniť zastupiteľstve.

2. Určenie overovateľov zápisnice

Starosta určil overovateľov zápisnice p. Petra Cinu a p. Ivetu Gal'ovú.

3. Schválenie programu zasadnutia

Pán starosta prečítal program zasadnutia. Následne sa opýtal poslancov či ma niekto záujem doplniť program. Poslanci nechceli doplniť program, pani kontrolórka k bodu 6. navrhla schváliť aj Pravidlá finančnej kontroly. Poslanci tak program následne schválili.

Uzn. č. 1/2017 zo dňa 01.02.2017 OZ schvaľuje program zasadnutia Obecného zastupiteľstva.

HLASOVANIE:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽALI SA:

Pán Cina ešte doplnil, aby v zápisnici bol vždy napísaný pomer hlasovania za každým uznesením.

4. Kontrola prijatých uznesení

Sociálna pôžička Irena Gabčová - písomné a ústne napomenutie pre Irenu Gabčovú asi neznamená absolútne nič. A snaha o vyplatenie jej sociálnej pôžičky je na mŕtvom bode. Pani Gabčová je zamestnaná na Dohodu v Prešove / názov neje spresnený/ tak skúsiť cez zamestnávateľa vymáhať nejakým spôsobom jej dlh. Preveriť.

Projekt podporovaný prístupu k pitnej vode - starosta informoval poslancov o projektantovi, ktorý má zameranie len na projekty zamerané na vrtanie studní. Projektant by mal byť pozvaný na ohliadku miesta, na ktorej parcele by sa to mohlo realizovať a podobne. Starosta navrhol poslancom stretnúť sa s projektantom. Predkladanie žiadostí je do 10. marca 2017.

Rómska osada – rozposlanie upomienok pre Rómov bolo vykonané. Pracovníčka OcÚ informovala poslancov, že žiadne platby za odpad ešte evidované neboli. Okrem pani Pavlíny Cibrikovej, ktorá svoju daň za rok 2015 a 2016 zaplatili koncom roka 2016.

5. Schválenie zmluvy medzi RKC a obcou.

Pracovníčka OcÚ preposlala poslancom návrh zmluvy o prenájme s Rímskokatolíckou cirkvou na preštudovanie. Poslancom sa suma zdá vysoká oproti minulým rokom. Je to veľké zvýšenie asi o 65%. Z návrhom sumy za nájom nesúhlasia a navrhujú prehodnotiť s Arcibiskupským úradom nakoľko sú tam každoročne vysoké výdaje.

6. Interná smernica – reprezentačné výdavky, Pravidlá kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Šarišská Poruba.

Internú smernicu si poslanci prešli počas schôdze na hlbšie preštudovanie navrhovali preposlať na email. Interná smernica je vnútorný predpis Obce, ktorá môže uhrádzať výdavky na reprezentačné a propagačné účely v rozsahu schválenom v rozpočte obce.

Pravidlá kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra – pani kontrolórka prečítala pravidlá finančnej kontroly.

Uzn. 2/2017 zo dňa 01.02.2017 OZ schvaľuje Pravidlá kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Šarišská Poruba.

HLASOVANIE:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽALI SA : 0

7. Schválenie poisťnej zmluvy na majetok obce

Poslanci s poisťou zatiaľ nesúhlasia. Po jej preštudovaní navrhujú na porovnanie aspoň ešte 2 navrhované poisťné zmluvy.

V poisťke sú zahrnuté ZŠ, MŠ, OcÚ a Dom smútku. Poslanci tento návrh berú na vedomie.

8. Materská škola

Starosta v tomto bode upovedomil poslancov o odchode slečny Šimkovej, ktorá zastupovala p. Chomjakovú počas jej neprítomnosti. Pani Chomjaková nastúpi 13.2.2017 opäť do práce. Tým že, p. Miroľová bude od 1.2. 2017 sama na prevádzke zmenil sa čas prevádzky od 7:15 do 15:30.

9. Ďalší postup pri posune značiek obce

Starosta informoval poslancov a hostí o návšteve televízie a odvysielanie v televízií.

Starosta podotkol p. Priščákovi o jeho zverejnenie na pripomienke k tejto reportáži na verejnej sieti.

Pán Priščák mu odpovedal, že celá reportáž v televízií tak vyznela. A keby aj on mal také „podmienky“ tiež by mohol asi stavať.

Starosta ďalej pokračoval a povedal aj o Okresnej prokuratúre, ktorá si taktiež vyžiadala spisy a preveruje situáciu.

Pán Cina sa opýtal starostu, že tie závery z Okresnej prokuratúry či pomôžu stavebníkom k stavebným povoleniam.

Starosta mu odpovedal: „Malo by im to pomôcť“.

Poslanci ďalej rozoberali list z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR, v ktorom dáva súhlas o preloženie značky no je tam odporúčanie na vyjadrenia z dotknutých orgánov.

P. Hudák ešte mal úryvok, ktorý vytiahol z odvysielanej reportáži v TV, v ktorom p. Luterán, vedúci odboru cestnej dopravy a pozemných komunikácií, nasledujúce stanovisko: „*V tejto veci tunajší úrad neje kompetentný odpovedať, ani hľadať riešenie. V tejto otázke sa láskavo obráťte na príslušné orgány miestnej samosprávy.*“

Nadalej sa rozoberala problematika k tejto téme.

Starosta povedal o projekte, akoby mal vyzerať, a že v nasledujúcich dňoch má cestu k projektantovi, ktorý má urobiť taký návrh projektu, ktorý je podľa platnej legislatívy. P. Hudák sa ponúkol že k projektantovi by chcel ísť aj on. Starosta súhlasil. Kým nebudeme mať súhlasné stanovisko tým pádom nemôžeme začínať ďalšie projekty čo sa týka elektriny trať. Starosta ešte doplnil že p. Mikloš z elektrárni poznamenal, že ak budú mať projekt chodníka, stavebné povolenie tak sú schopní urobiť do konca mája verejné osvetlenie. Potrebujú presne vedieť kde pôjde trafo stanica.(Treba presne zistiť vlastníkov).

K vyhotoveniu projektovej dokumentácie a posunutiu dopravnej značky je potrebné aj uznesenie obecného zastupiteľstva. Tak prítomní poslanci to schválili.

Uzn. č. 3 / 2017 zo dňa 01.02.2017 OZ schvaľuje vypracovanie projektovej dokumentácie chodníkov v časti určenej na individuálnu bytovú výstavbu (IBV).

HLASOVANIE:

ZA: 4

PROTI:0

ZDRŽALI SA:0

Uzn.č. 4 / 2017 zo dňa 01.02.2017 OZ schvaľuje presun IS 36a a IS 36b na hranicu katastrálneho územia obce cesty III /3435 na základe súhlasného stanoviska Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja zo dňa 16.12.2016.

HLASOVANIE:

ZA: 4

PROTI:0

ZDRŽALI SA:0

Pán Chmeliar a pán Šima podotkli k tejto téme, že aj v obciach Bystré a Teriakovce tiež posúvali značku a v Teriakovciach dokonca stavajú tiež za značkou. Ako to tam riešili?

Prečo všetky odpovede z týchto inštitúcií nenapísali konečné stanovisko?

OZ ukladá starostovi, čo najskôr napísať žiadosť na Slovenskú správu ciest a priložiť k tomu aj prílohy(uznesenie ,úryvok z televízie p. Luterána.).

10. Diskusia – rôzne – inventarizácia.

Starosta v diskusii informoval o výzve na detské ihriská, v ktorom je 0% účasť. Poslanci si to prešli lenže k tejto téme zatiaľ nedali žiadne stanovisko.

Poslanci sa naďalej sťažovali na aktivačných pracovníkov. Pýtali sa prečo je taký veľký počet na Obecnom úrade. Pracovníčka a starosta obce povedali, že pracovníci majú celý mesiac február prerušenie a pracujú iba 2 dni v týždni. Poslanci kritizovali, že nemajú náradie, s čím majú pracovať. Starosta podotkol že náradie im dáva ÚPSVaR Prešov len tým, ktorí sú vedení na §10. Poslancom povedal, že náradie sa môže ešte aj dokúpiť. Poslanci zamietajú taký vysoký počet ľudí na aktivačných prácach a trvajú na znížení tohto stavu. Dohody dať tým, ktorí si skutočne svoje odrobia, nie takým ktorí nerobia nič a nech zaplatia za odpad a môžu byť aj na aktivačných prácach. Trvajú na znížení stavu na aktivačných prácach.

Starosta s poslancami rozoberali aj úradné hodiny na Obecnom úrade a organizačný poriadok, ktorý sa má prepracovať. Navrhovali zmeniť hodiny v stredu do 17,00 hod. a v piatok do 14,00 hodiny.

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie zo zasadnutia konaného dňa 01.02.2017, ktoré tvorí samostatnú prílohu tejto zápisnice.

HLASOVANIE :

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽALI SA : 0

Obec Stará Ľubovňa

11. Záver

Pán starosta poďakoval zúčastneným na zasadnutí a ukončil zasadnutie.

Overovatelia: 

Zapisovateľ: 

Starosta: 

